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MARCH 2023

 

TEDNI USPOSABLJANJA-LTTA1 in 2 (dejavnosti učenja, usposabljanja in 

poučevanja) 

Po dolgem čakanju na osebno srečanje zaradi pandemije COVID-19 smo končno lahko odpotovali na 
dvotedensko usposabljanje. Najprej je v Španiji potekala aktivnost LTTA 1, šest mesecev pozneje pa v 
Sloveniji aktivnost LTTA 2. 

Pri projektu LTTA1 so se organizacije in učitelji šol srečali na IES Cid v Valencii v Španiji od 29. junija do 
1. julija 2022. Projektni partnerji so uspešno izvedli tridnevna usposabljanja. 

Predstavljena in obravnavana so bila nekatera pomembna vprašanja o IO 1, 2 in 3. Različni partnerji so 
si izmenjali vse že opravljeno delo za IO 1 in 2 ter predlagali izboljšave. Sprejete so bile ključne odločitve 
v zvezi s projektom. 

CRESOL, CSI in Univerza v Mariboru so že veliko delali na področju inovativnih metodologij, povezanih 
z umetniškim učenjem in storitvenim učenjem za posredovanje znanja, ter podpirali sodelujoče šole s 
krepitvijo profila učiteljev, razvojem inovativnih metodologij za povečanje ozaveščenosti učencev in 
ukrepanja na področju plastike. 

Učitelji bodo vsa nova znanja s pedagoškega vidika prilagodili, da bi ustvarili nabor orodij in znanje v 
razredu izvajali z metodologijami na umetnosti temelječega učenja in storitvenega učenja. Poleg tega 
so učitelji med LTTA razpravljali o tem, katera orodja so najboljša izbira, in se odločili, kaj točno bodo 
naredili in kako si bodo razdelili naloge. 

Navdušenje nad projektom in visoka stopnja motivacije sta bila jasno opazna v toplem sprejemu na IES 
Cid v Valenciji. Učitelji so bili pripravljeni, da bodo novo znanje uveljavili na svojih šolah. 

V okviru projekta LTTA2 so se organizacije, učitelji in učenci štirih šol med 6. in 10. marcem 2023 
odpravili v Slovenijo. To potovanje je učencem omogočilo, da so se osebno spoznali in doživeli izkušnjo, 
ki bo zaznamovala njihov akademski in osebni razvoj. 
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Med LTTA2 so se izvajale tako dejavnosti za krepitev ekipe kot naloge, povezane z ozaveščanjem o 
plastiki. Vsaka šola je pripravila program za en dan v tednu, da so učenci skupaj nekaj razvili in uživali 
v rezultatih svojega dela. Skupno delo je ustvarilo močne vezi med učenci. 

➜1. dan > Pogovor o plastiki in kratek kviz. 

                > Predstavitve šol in držav 

➜2. dan > Trajnostna umetnost / Umetnost brez plastike. 

➜3. dan > Dejavnosti za oblikovanje skupin: "Postavi se v vrsto" in "XOX". 

                > "Znebite se umazanije", izdelava lastnega filtra za vodo. 

➜4. dan > Dejavnosti za oblikovanje ekipe: "Spoznavanje drug drugega" in "Slikanje v živo". 

                     > Soba pobega na plastiki 

➜5. dan > Izdelava in predstavitev videoposnetkov s spomini na teden. 

Med bivanjem v Sloveniji so udeleženci lahko izkoristili vse dejavnosti in pridobili samozavest za 
spoznavanje ljudi iz različnih držav in okolij ter za govorjenje v angleščini v resničnih življenjskih 
situacijah. 

Nepozabna izkušnja, ki jim bo ostala do konca življenja! 

 

 

 

 

  


